



*«Росгосстрах» в Республике Марий Эл подвел итоги акции «Сезон выгодного страхования квартир». Согласно условиям программы, всем жителям республики, кто впервые решил застраховать свою квартиру, в период с 1 мая по 30 июня 2014 года предоставлялась скидка. И такой возможностью воспользовались более 500 владельцев жилья.*

«Наилучшие результаты показал страховой отдел в г. Волжске, где оформлено более 100 новых полисов, в Медведевском районе заключено более 50 договоров страхования квартир, в г. Козьмодемьянске – 35, – говорит заместитель директора филиала компании «Росгосстрах» в Республике Марий Эл Татьяна Соколова. – Страховой полис – это реальная защита от финансовых потерь, которые неизбежно возникают в результате пожара, затопления, кражи и других непредвиденных событий. Именно в период отпусков, когда граждане надолго покидают свои квартиры, такая защита становится наиболее актуальной и востребованной».

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 18.08.14